

## Guvernul a hotărât

### Indexarea salariilor și a pensiilor

Fără îndoială, hotărârile de cel mai mare interes — adoptate de Guvern în acest început de lună martie se referă la indexarea salariilor și pensiilor. Am reținut că spre deosebire de practica anilor 1991—1992, executivul a stabilit pentru ianuarie — aprilie 1993 același indice de creștere atât pentru salarii cât și pentru pensii, asigurând menținerea actualului raport între cele două surse de venit.

Consecvent principiului de a acorda protecție socială celor cu venituri mici s-a hotărât ca indexarea să fie aplicată diferențiat, asigurându-se creșterea mini-

melor pe economie, măsură obligatorie pentru toți agenții economici cu capital de stat. S-a recomandat ca și în domeniile similare — cooperatie, agricultură — să se procedeze prin încadrarea în minimele stabilite pe economie.

Indicele de creștere a salariilor și pensiilor pentru lunile ianuarie — aprilie 1993 este de 9,1 la sută.

S-a stabilit ca pentru luna martie pensiile să se plătească potrivit acestei indexări, iar diferențele lunilor ianuarie și februarie să fie plătite pe cupoane separate în luna aprilie 1993.

### Executivul, la un greu examen

Ieri, în fața camerelor reunite ale Parlamentului, primul ministru al Guvernului, dl. Nicolae Vacaroiu, a prezentat Raportul privind activitatea executivului pe 100 de zile și Strategia de reformă socio-economică a Programului de guvernare. Prezentarea documentelor se încadrează în prevederile Constituției.

Asupra ordinii în care au fost prezentate au făcut precizări cei doi președinți ai Camerei Deputaților și Senatului, în sensul că primul document conține o privire analitică spre trecut iar al doilea oferă perspectiva viitorului. Deci, ordinea prezentării lor de către raportor a fost impusă de logica continuității. Ambele documente vor fi supuse dezbaterii, îndeosebi în cursul săptămânii viitoare.

După cum se știe, odată cu investitura acordată Guvernului a fost aprobat, în principiu, și Programul de guvernare. Cu toate acestea, Parlamentul poate acorda guvernului o moțiune de cenzură, echivalentă cu un vot de neîncredere, dacă se apreciază că Raportul sau Strategia nu răspund cerințelor pentru a fi însușite de legislativ. Deși în actuala structură Guvernul este sprijinit de o majoritate parlamentară — mai puțin confortabilă ca în primul legislativ — nu este exclusă ipoteza unei moțiuni de cenzură.

În sprijinul Guvernului vin însă mai multe elemente de conținut ale celor două documente. Bună sau rea, guvernarea primelor 100 de zile este străbătută de două realități: ieșirea din iarnă fără „dezastrul” prevăzut la începutul acestui greu anotimp și, intrarea în 1993 cu mai multe semne de redresare economică. Strategia de reformă are, de asemenea, credibilitatea prin realismul unor obiective. Nu este promisă bunăstarea care a dominat campania electorală a unor partide din opoziție. Ideea de a uni obiectivele de redresare și dezvoltare într-o acțiune coerentă este susținută și de corespondența destul de vizibilă dintre Strategia și numeroasele proiecte de legi înaintate Parlamentului în lunile decembrie 1992 și ianuarie — februarie din acest an.

Toate acestea întăresc opinia avansată de mai multe formațiuni politice și de unii observatori ai vieții socio-economice românești potrivit căreia guvernul va obține validarea celor două documente în Parlament. Oricum, așteptăm cu interes desfășurarea dezbaterilor.

Ion MUSTĂȚĂ

### INDEMNUL UNUI OASPETE AMERICAN:

### „Hotărâtor este ceea ce face Valea Jiului însăși...”

Zilele trecute, Valea Jiului a avut ca oaspete pe dl. prof. Theodore FRIEND, președintele organizației „Eisenhower Fellow-Ships”, din Statele Unite ale Americii, o fundație al cărui obiectiv major este promovarea cooperării internaționale. Mai putem preciza că președintele de onoare al organizației este Gerard Ford, iar charmain George Bush. Vizita în Valea Jiului a dl-ului Th. Friend a avut un caracter prospectiv, de sondare a realităților socio-economice. Este o documentare pe care o întreprinde respectiva organizație americană atât în România, cât și în alte țări din estul Europei (Polonia, și Cehoslovacia) în scopul stabilirii unor priorități pentru dezvoltarea relațiilor de cooperare, poate chiar de asistență. Dl. Friend, însoțit de dl. dr.



Radu Dop, consilier al ministrului sănătății, a fost oaspetele Fundației IMPRO Valea Jiului. A vizitat Spitalul Lupeni, mina Valea de Brazi, chiar și un abataj frontal mecanizat de la orizontul 400, alte obiective sociale și turistice din zonă și a avut contacte cu cadre tehnice, specialiști din minieră, din medicină, administrația locală, învățământ, cu reprezentanți ai formațiilor salvamont ș.a. Oaspetele și-a continuat vizita și în alte centre din județ, fiind primit și la Prefectură.

În legătură cu vizita sa în Valea Jiului, musafirul ne-a precizat că prezența sa aici se explică prin importanța economico-socială deosebită a acestei zone, importanță ce depășește perimetrul Văii Jiului, prezentând interes și pentru diferite organisme in-

ternaționale. Date fiind evenimentele post-revoluționare în care a fost implicată Valea Jiului și coorile acestora în mass-media, există în unele locuri părerea că aici, în Valea Jiului ar fi o „groapă cu lei”. Or, convingerea ce și-a format-o domnia sa, cu satisfacție, similară cu constatarea și a altor specialiști americani care au vizitat Valea Jiului, este că și aici, ca peste tot, trăiesc oameni onști, care știu să muncească și să-și respecte semenii. Deci pleacă cu păreri deosebit de favorabile din Valea Jiului, cu amintiri frumoase și cu credința că, deși America se află la peste 6000 de mile depărtare, organizația pe care o reprezintă ar putea fi de folos

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

### INTILNIRE CU PREFECTUL

Simbătă, 6 martie, ora 10, la Sala de festivități a Primăriei din Petroșani are loc intilnirea dintre electoratul Văii Jiului și prefectul județului Hunedoara, ing. Georgel Răican. Prefectul va fi însoțit de senatorii Octavian Munteanu, Ioan Dinș și Tiberiu Vladislav.

### IMPORTANT !

În ziarul nostru de mâine: PROGRAMUL RETURULUI DIVIZIEI „A” LA FOTBAL, SERIA A II-A

### Deși știa ce ofera

## A VÂNDUT CARNE INFESTATĂ CU TRICHINELLA SPIRALIS

■ Persoana în cauză se apăra cu: „Și eu am mâncat, și n-am pățit nimic”

La mijlocul lui decembrie a anului trecut, Mărginean Ion, din Vulcan, a făcut o treabă deloc reșită din comun: și-a tăiat porcul. L-a sacrificat, deci, și — după cum procedează tot românul care a prins frică de boala numită trichinoză — a trimis pe cineva cu un eșantion de carne la laborator pentru analizele necesare. Persoana în cauză a dat, acum, numele celui care o trichinoză. Rezultatul analizei: infestație masivă cu Trichinella spiralis. Ca tot omul, dl. Mărginean a sperat într-o minune. Că, poate, o fi o eroare. Așa că, în aceeași zi, la centrul de analiză se prezintă, cu probe luate de la același porc, Mocanu Claudia. Și de această dată verdictul este similar primului: Infestație masivă. Încercarea moarte n-are, și-o fi zis ghinionistul proprietar, așa că s-a hotărât să mai încerce o dată. În 15 decembrie, la cen-

trul de analiză se prezintă Penca Constantin. A înmănat, la analiză, carne de la același porc. Cum, peste noapte, nu s-a pomenit nicaieri să dispară larvele de trichină dintr-un porc înlestat, rezultatul n-a suferit, nici el, vreo modificare. A fost același: infestație masivă. În aceste condiții singura utilizare a patrupedului, în afara de a fi înecată, o constituia transformarea sa în săpun.

În aceeași zi, 15 decembrie, Penca Constantin se întilnește, la un palier de băutură, cu pensionarul Farkas Francisc, de 54 de ani. Din vorbă în vorbă, pomeniște, la un moment dat, de necazul care a dat peste capul lui Mărginean. Că a tăiat un porc de 200 de kilograme și, uite, i-a găsit trichinoză. Bătrânul Farkas îl roagă să-l ducă acasă la Mărginean. Când ajung acolo, omul tocmai terminase de pus

carnea într-un coș, cu gândul să o ducă undeva să o arde. Farkas insistă să i-o dea lui, să facă săpun. Mărginean i-o dă, dar îl avertizează că toată carnea este infestată masiv cu Trichinella spiralis. Împreună cu Penca, Farkas transportă carnea, în aceeași seară, la domiciliul său.

A doua zi, în 16 decembrie, cheamă un vecin, pe Bloe Ion, să-l ajute să prepare niște cârnați. În timpul preparării, Bloe gustă din compoziție. Când totul a fost gata, Farkas îi dă, ca plată, vreo trei-patru kilograme de cârnați. În 17 decembrie, Farkas ducă carnea și cârnații la afumat la Portik Iosif. Produsele stau acolo 4—5 zile. Când a venit după cârnați, Farkas i-a lăsat lui Portik ca plată, o bucată de cârnați și una de nușcă. Carnea a mai rămas, în continuare, la afumat. Ajuns acasă, Farkas vînde lui Vass Arpad

circa 15 kilograme de cârnați. S-au înțeles și pentru niște carne, când o va aduce de la fum. Suma inițială cu care s-au tocmnit a fost de 5000 de lei. Dar, în final, când a primit și carnea, Vass i-a dat doar 3000 de lei. Precaut, cumpărătorul l-a întrebă pe Farkas dacă nu cumva porcul are trichinoză. I-a cerut să-i arate și buletinul de analiză. „N-are, n-are, l-a lăsat Farkas „La” ca buletinul și-l arăt eu mâine”. După sârbători, Farkas a mai vîndut cu trei mii de lei, două kilograme de cârnați și 1,5 kg de carne lui Balan Ion. Mai mult decât asta, la el acasă au consumat, din produsele respective, Vass Gheorghe, Iancu Ion, Foca Gheorghe. Nici unul dintre aceștia Farkas nu i-a zis că ceea ce mănâncă ei este infestat cu T.S.

La începutul lunii ianuarie, Vass Arpad și, în alnele cu Far-

kaș și îi spune acestuia că a dus carnea și cârnații cumparați de la el la analiză. Și ca acestea au fost găsite cu trichinoză. Farkas îi zice, adu-mi-le înapoi și-ți dau banii. I-a înapoiat, într-adevăr, lui Vass cei trei mii de lei. Familia acestuia din urmă apuzase, însă, să mănânce din cârnații și carnea înlestate.

Poliția din Vulcan se autoseizează și începe cercetările. Olfactul care a preluat cazul parcurge întreaga filieră pe care se perindase carnea infestată. La dosar sunt adăugate, rînd pe rînd, declarații, rezultate de laborator etc. Cu martori și cu acte în regulă sunt ridicato, de la Vass Arpad, Farkas Francisc și Portik Iosif, o „broșură” de carne și cârnați, sigilate în pungi

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

# Se apropie o scadență

Mișcări interne „de primăvară” au început în cadrul sindicatelor libere ale energeticienilor, în pregătirea unor frământări mai ample preconizate pe plan central. După cum am informat, expresia pregătirilor care au avut loc și la Petroșani, ca în majoritatea reședințelor de județ și de municipii, a căpătat forma concretă a unui Protest înaintat pe scară ierarhică până la Guvern. Respectiv practica sindicatelor libere, Protestul a obținut la un miting salarial consimțământul sindicatului „Adevărul” și al grupului sindical a SDEE, ambele din Petroșani. Din discuția cu semnatarul acestui document am reținut că nu există motive de neînțelegere pe plan local, fapt pozitiv pentru conducerea SDEE. De altfel, problemele înscrise în Protest sînt exclusiv de natură centrală, ele neputînd fi soluționate prin negocieri la nivelul SDEE. E vorba în principal despre impozitarea retroactivă a unor sume bănești, încălcarea legii salarizării, nerespectarea coeficientului promis între prețuri și salarii, întârzierea negocierii contractelor colective pe anul 1993 — toate cu trimitere spre Guvern. Este înscrisă și o revendicare pe jumătate politică (dar în întregime reală) cu privire la practica promovată de anumite cercuri care se ocupă sîngeros de deformarea imaginii despre energeticieni. În mod frecvent sînt publicate date eronate despre RENEL, vina fiind împărțită între unii reprezentanți ai Guvernului și o anumită parte

a mass media. Se mai avansează ideea, tot despre RENEL, că ar fi devenit o autoritate supra-guvernamentală...

Protestul sindicatelor este îndreptățit. Fiecare din revendicări — mai puțin ultima, cea pe „jumătate politică” — are tenacitate sindical. Ele pot fi soluționate. Cu toate acestea transpare vestea despre o posibilă grevă generală a energeticienilor, în cazul unui eșec la masa negocierilor. De aici încolo mișcările de primăvară devin îngrijorătoare. Faptul ne îndreptățește să credem că o altă cauză, neamintită în Protest, se acutizează. Știm bine că la 1 mai va avea loc o scadență: renunțarea la subvenții. Dacă prețul energiei electrice va crește după cum indică unele calcule, populația va resimți cel mai dur impact financiar al anului. Nemulțumirile vor fi îndreptate spre RENEL și nu spre sindicatele energeticienilor ca organizatori de grevă. Din prevedere, încercă oare cineva să interpună de pe-acum între RENEL și populația cu pavăză protectoare? Sau, ceea ce ar rezolva mai omenește dilema, încercă să obțină, cu sprijinul îndirect al sindicatelor, menținerea subvenției și amînarea unui alt de nedorit impact social-financiar?

Ne vom lămuri la 1 mai, zi de mare încercare pentru relația populație — RENEL, ca și pentru impactul mult mai complex, sindicate — Guvern.

Ion MUSTĂȚA

- 15,25 Telescoala.
- 15,50 Tragerca Loto.
- 16,00 S.O.S. natural!
- 16,30 Arte vizuale.
- 17,00 Actualități.
- 17,05 Gong!
- 17,35 Pro patria.
- 18,35 Cine nu știe ce-l doru...
- 19,00 Cultura în lume.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,30 Sport.
- 20,45 Film serial. Destinul familiei Howard. Episodul 58.
- 21,45 Meridiandele dansului.
- 22,15 Azi în prim plan.
- 23,00 Actualități.
- 23,15 Magazin cinematografic.

## PROGRAMUL TV

VINERI, 5 MARTIE

- 7,00 TVM. Mesager.
- 10,00 TVR Iași.
- 11,00 TVR Cluj.
- 12,00 Film serial. Din voia Domnului.
- 13,00 Descoperirea planetelor.
- 13,30 Desene animate.
- 14,00 Actualități. Meteo.
- 14,15 Ora de muzică.
- 15,00 Preuniversitaria.

# A vîndut carne infestată

(Urmare din pag. 1)

diferite, acestea sînt trimise la laborator pentru a fi analizate. Rezultatele sînt stupeficante: proba recoltată de la Vass Arpad — compusă din coaste afumate de porc — prezintă infestație masivă cu Trichinella spiralis (592 de larve într-un gram de carne, relevate prin metoda digestiei artificiale). Coastele afumate ridicate de la domiciliul lui Farcas au indicat, prin aceeași metodă, prezența a 762 larve într-un gram de carne. În cîrnați, într-un gram de compoziție s-au găsit 936 larve. Proba recoltată de la

Portik Iosif: în cîrnați 1600 de larve în gramul de carne, iar la cotletul afumat de porc analiza prin metoda digestiei artificiale a evidențiat prezența a 3600 de larve într-un gram de carne!

În 26 februarie, Farcas Francisco a fost arestat preventiv. Se continuă cercetările în vederea depistării și a altor persoane care s-au îmbolnăvit în urma consumului de carne provenită de la el. Capul de acuzare care planează asupra sa este infracțiunea prevăzută de articolul 313, aliniatul 1, din Codul Penal, adică falsificarea de alimente sau alte produse.

# Îndemnul unui oaspete

(Urmare din pag. 1)

oamenilor de pe aceste frumoase meleaguri românești. Dar, în America există un proverb care se traduce în sensul, cunoscut de altfel: „Ajută-te singur, că și Dumnezeu te va ajuta!”

Dar, dincolo de latura oficială a vizitei sale, dl. Th. Friend a ținut să ne facă unele destăinuri de suflet: vizita în Valea Jiului i-a trezit în memorie multe amintiri din anii copilăriei petrecuți tot într-un bazin minier — în Pittsburgh — Pennsylvania: „M-am născut, am crescut și am trăit pe și din cărbune, ca și tata, bunicul și străbunicul. Din copilărie m-am obișnuit cu o expresie des uzitată în familie: „cerul negru înseamnă masă bogată”. Într-adevăr, cerul era negru, orașul era negru, de fum, de praful de cărbune. Dar această pină prin anii '49-'50. De atunci, orașul s-a schimbat fundamental. Oamenii s-au convins că este în interesul lor să facă neapărat curățenie în grădina proprie. Și eforturile comune au demonstrat că cerul curat și prosperitatea economică pot merge mînd-n mînd, pot coexista perfect. Protecția mediului nu este doar un obiectiv al partidului ecologist german. A fost ținta, reușita și a oamenilor de la noi, ai regiunii Pittsburgh. Am trăit

această schimbare benefică. Prosperitatea economică poate fi obținută și în condițiile unui mediu curat, sănătos.”

— Ce trăiri, ce sentimente, v-a mai oferit Valea Jiului?

— Și cînd am urcat la munte, la 1500 metri altitudine, și cînd am coborît în subteran, la sute de metri sub pămînt, am avut senzația că mă aflu acasă. E mare lucru să te afli la mari depărtări de locurile natale, pe alte meleaguri, printre alți oameni și să te simți acasă! Problema care se pune: cum să vă ajutăm? Adevărul e că există motive reale, presante, ca să vă ajutăm. În multiple domenii inclusiv cel social și, mai ales, în cel medical. Dar, la fel de adevărat este că posibilitățile noastre pentru a veni în ajutor sînt limitate. Și ceea ce e sigur, noi nu putem face ceea ce Valea Jiului însăși poate și trebuie să facă în beneficiul și pentru prosperitatea ei. Avînd în față aceste realități, sper că ceea ce simt pentru dumneavoastră, cu mîntea, înima și trupul, să suplinesească lipsa posibilităților concrete de a vă ajuta. Dar, indiferent cum se va materializa dorința de a vă veni în ajutor, plec cu bucuria că am întîlnit aici oameni și locuri de neuitat și că, fie cu ajutoare sau fără, voi mai reveni și ne vom revădea.

# HOROSCOP

PEȘTI — IEPURE

(19 februarie — 20 martie)

O perioadă de irascibilitate exagerată. Evitați discuțiile în contradictoriu.

BERBEC — DRAGON

(21 martie — 20 aprilie)

Prieteni! așteptați din partea dv. un ajutor concret. Nu ezitați să-l dați!

TAUR — ȘARPE

(21 aprilie — 20 mai)

Starea sănătății dv. se află în curs de înrăutățire. Nu vă solicitați peste măsură.

GEMENI — CAD

(21 mai — 21 iunie)

Relații bune cu autoritățile. As-tăzi este ziua cînd este cel mai indicat să le adresați cereri, plîngerii, petiții.

RAC — OAIȘ

(22 iunie — 22 iulie)

Dacă vă băgați vată în urechi veți trece cu ușurință peste neplăcerile pricinuite de șefii dv.

LEU — MĂMUTA

(23 iulie — 22 august)

Este timpul să luați taurul de coarne. Luați-l și terminați odată cu povestea asta!

FECIOARA — COCOȘUL

(23 august — 22 septembrie)

Problemele sentimentale sînt pe cale de a se rezolva. Ceea ce începe acum este sfîrșitul.

BALANȚA — CINELE

(23 septembrie — 22 octombrie)

Ieșiți în împlinirea norocului, dar nu alergați după el!

SCORPION — MISTREȚ

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Evitați pe cei lingușitori; buzele lor sînt date cu șoricidă!

SĂGETATOR — ȘOBOLAN

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Nu puneți la încercare răbdarea celor din anturajul dv. S-au putea să nu reziste.

CAPRICORN — BOU

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Energia verbală de care dați dovadă ascunde multă neputință. Nu vă angajați în probleme care vă depășesc.

VARȘATOR — TIGRU

(20 ianuarie — 18 februarie)

Cheltuielile bănești pe care le-ați făcut în ultima perioadă vă vor face să pierdeți mulți amici.

# PROGRAMUL RETURULUI

## DIVIZIA NAȚIONALĂ

ETAPA A 18-A (7 MARTIE)

- Dacia Unirea — Electroputere Craiova
- „Poli” Timișoara — Dinamo Univ. Craiova — Sportul Studentesc
- Steaua — Oțelul Galați
- FC Brașov — „U” Cluj
- Rapid — FC Petrolul
- Gloria Bistrița — F.C. Selena Bacău
- FC Farul — Progresul București
- FC Inter Sibiu — CSM Reșița

ETAPA A 19-A (14 MARTIE)

- Dinamo — Dacia Unirea
- Sportul Studentesc — „Poli” Timișoara
- Oțelul Galați — Univ. Craiova
- FC Petrolul — Steaua
- FC Selena Bacău — FC Brașov
- „U” Cluj — Rapid
- Progresul — Gloria Bistrița
- CSM Reșița — FC Farul
- Electroputere — FC Inter Sibiu

ETAPA A 20-A (21 MARTIE)

- FC Farul — Electroputere
- FC Inter Sibiu — Dinamo
- Dacia Unirea — Sportul Studentesc
- Steaua — „U” Cluj
- Oțelul Galați — FC Petrolul
- Rapid — FC Selena Bacău
- FC Brașov — Progresul
- Gloria Bistrița — CSM Reșița
- Univ. Craiova — „Poli” Timișoara

ETAPA A 21-A (28 MARTIE)

- „U” Cluj — Oțelul Galați
- „Poli” Timișoara — Dacia Unirea
- F.C. Petrolul — Univ. Craiova
- FC Selena — Steaua
- CSM Reșița — FC Brașov
- Progresul — Rapid
- Electroputere — Gloria Bistrița
- Dinamo — FC Farul
- Sportul Studentesc — FC Inter Sibiu

ETAPA A 22-A (4 APRILIE)

- FC Brașov — Electroputere Craiova
- Gloria Bistrița — Dinamo

FC Farul — Sportul Studentesc

- FC Petrolul — „U” Cluj
- Oțelul Galați — FC Selena Bacău
- Steaua — Progresul
- Rapid — CSM Reșița
- Univ. Craiova — Dacia Unirea
- FC Inter Sibiu — „Poli” Timișoara

ETAPA A 23-A (7 APRILIE)

- Progresul — Oțelul Galați
- FC Selena Bacău — FC Petrolul
- „U” Cluj — Univ. Craiova
- CSM Reșița — Steaua
- Dinamo — FC Brașov
- Electroputere — Rapid
- Sportul Studentesc — Gloria Bistrița
- „Poli” Timișoara — FC Farul
- Dacia Unirea — FC Inter Sibiu

ETAPA A 24-A (17 APRILIE)

- Steaua — Electroputere
- Rapid — Dinamo
- FC Brașov — Sportul Studentesc
- „U” Cluj — FC Selena Bacău
- FC Petrolul — Progresul
- Oțelul Galați — CSM Reșița
- FC Farul — Dacia Unirea
- Gloria Bistrița — „Poli” Timișoara
- Univ. Craiova — FC Inter Sibiu

ETAPA A 25-A (25 APRILIE)

- Electroputere — Oțelul Galați
- Progresul — „U” Cluj
- CSM Reșița — FC Petrolul
- FC Selena — Univ. Craiova
- Dinamo — Steaua
- „Poli” Timișoara — FC Brașov
- Sportul Studentesc — Rapid
- Dacia Unirea — Gloria Bistrița
- FC Inter Sibiu — FC Farul

ETAPA A 26-A (2 MAI)

- FC Petrolul — Electroputere
- Oțelul Galați — Dinamo
- Steaua — Sportul Studentesc
- FC Selena — Progresul

„U” Cluj — CSM Reșița

- FC Brașov — Dacia Unirea
  - Rapid — „Poli” Timișoara
  - Univ. Craiova — FC Farul
  - Gloria Bistrița — FC Inter Sibiu
- ETAPA A 27-A (9 MAI)
- Sportul Studentesc — Oțelul Galați
  - Electroputere — „U” Cluj
  - Dinamo — FC Petrolul
  - CSM Reșița — FC Selena
  - Progresul — Univ. Craiova
  - „Poli” Timișoara — Steaua
  - FC Inter Sibiu — FC Brașov
  - Dacia Unirea — Rapid
  - FC Farul — Gloria Bistrița

ETAPA A 28-A (16 MAI)

- FC Selena Bacău — Electroputere
- „U” Cluj — Dinamo
- FC Petrolul — Sportul Studentesc
- Progresul — CSM Reșița
- Steaua — Dacia Unirea
- Oțelul Galați — „Poli” Timișoara
- Univ. Craiova — Gloria Bistrița
- FC Brașov — FC Farul
- Rapid — FC Inter Sibiu

ETAPA A 29-A (23 MAI)

- Dacia Unirea — Oțelul Galați
- Sportul Studentesc — „U” Cluj
- „Poli” Timișoara — FC Petrolul
- Dinamo — FC Selena
- Electroputere — Progresul
- CSM Reșița — Univ. Craiova
- FC Inter Sibiu — Steaua
- Gloria Bistrița — FC Brașov
- FC Farul — Rapid

ETAPA A 30-A (6 IUNIE)

- CSM Reșița — Electroputere
- Progresul — Dinamo
- FC Selena Bacău — Sportul Studentesc
- FC Petrolul — Dacia Unirea
- „U” Cluj — „Poli” Timișoara
- Univ. Craiova — FC Brașov
- Rapid — Gloria Bistrița

Steaua — FC Farul

- Oțelul Galați — FC Inter
- ETAPA A 31-A (13 IUNIE)

- Univ. Craiova — Electroputere
- FC Farul — Oțelul Galați
- Dacia Unirea — „U” Cluj
- FC Inter — FC Ploiești
- „Poli” Timișoara — FC Selena Bacău
- Sportul Studentesc — Progresul
- Dinamo — CSM Reșița
- Gloria Bistrița — Steaua
- FC Brașov — Rapid

ETAPA A 32-A (16 IUNIE)

- Electroputere — Dinamo
- CSM Reșița — Sportul Studentesc
- FC Selena — Dacia Unirea
- Progresul — „Poli” Timișoara
- Rapid — Univ. Craiova
- Steaua — FC Brașov
- Oțelul Galați — Gloria Bistrița
- FC Petrolul — FC Farul
- „U” Cluj — FC Inter Sibiu

ETAPA A 33-A (20 IUNIE)

- Sportul Studentesc — Electroputere
- Univ. Craiova — Dinamo
- FC Brașov — Oțelul Galați
- FC Farul — „U” Cluj
- Gloria Bistrița — FC Petrolul
- FC Inter Sibiu — FC Selena Bacău
- Dacia Unirea — Progresul
- „Poli” Timișoara — CSM Reșița
- Rapid — Steaua

ETAPA A 34-A (23 IUNIE)

- Dinamo — Sportul Studentesc
- CSM Reșița — Dacia Unirea
- Electroputere — „Poli” Timișoara
- Steaua — Univ. Craiova
- FC Petrolul — FC Brașov
- Oțelul Galați — Rapid
- „U” Cluj — Gloria Bistrița
- FC Selena Bacău — FC Farul
- Progresul — FC Inter Sibiu

## Revelația fotografiei

Este mai mult decât benefic pentru starea noastră cotidiană de spirit să aflăm că între convulsiile grijiilor de fiecare zi mălărește și o rază ce ne aduce în preajma frumosului, a binelui sub raport cultural și, de ce nu, a bunului simț. Vernisajul expoziției de fotografii artistice și proiecțiile de diapozitive ce au avut loc zilele trecute în spațiul expozițional „Cameleonul” din Petroșani ne-a dovedit-o cu prisosință.

Concepută și realizată parțial, din păcate, de fondatorul Montanclubului „Floarea Reginei” Valeriu Jiuului, înimosul și neobositul montaniard Aurel Dula cel care, prin creația sa a simbolizat perfectă unitate dintre om și unelă de creat frumos autentic, aparatul de fotografiat, expoziția a fost finalizată de un grup la fel de înimos de prieteni și colegi de drumetii.

Inițiatorul a ceea ce urma să fie prima ediție a Salonului de artă fotografică cu tematică pur turistică, ing. Aurel Dula, azi nu mai este printre noi. El a plecat să „fotografieze” potecile neființei presarate cu pulbere de stele.

La invitația grupului de organizare din cadrul Montanclubului au răspuns 9 autori de fotografii artistice alb-negru și color, precum și 7 realizatori de

diapozitive color de o tulburătoare frumusețe, adevărate ode închinătoare naturii. Cele 38 de fotografii expuse surprind cu măiestrie specifică genului, clipe de neuitat din minunatele drumetii petrecute în ambianța tonifiantă a cadrului montan de către autori din Petroșani, Vulcan, Lupeni și Cluj-Napoca.

## Arte frumoase

Fără pretenția de a stabili criterii de valoare am reținut pentru amatorii de frumos, fotografiile „Plutașii” și „Între cer și stînci” realizate de Horvat Iozsef în alb-negru (Cluj-Napoca), „Perspectivă spre Retezat” de Ioan Pardos (Vulcan), „Sohodolul” de Rudolf Petric (Lupeni) și „Puiu 1” de Iosif Tellmann (Lupeni), precum și lucrările realizate în color „Vis de iarnă” și „În zori” de Ioan Pardos, „Peisaj 1-2” de Ioan Ștefănescu (Petroșani), la care se adaugă cele 5 lucrări realizate de regretatul Aurel Dula.

În marea lor majoritate, fotografiile indiferent de tehnicile de execuție, sînt de reală valoare artistică, imortalizînd cu

talent și măiestrie dar mai cu seamă cu o contaminantă dragoste, frumusețile naturii, surprind pentru eternitate clipe e-femeră a sentimentului înălțător pe care și-o pot oferi numai neasemuitele frumuseți ale peisajului montan.

Momentul introspectiv al prestigiosului eveniment cultural l-a oferit dl. Vasile Polak, proiectînd diapozitive pe un fond sonor adecvat, care au readus în fața celor prezenți neuitate momente petrecute alături de cel omagiat în lungile și nenumăratele peregrinări avute împreună pe potecile munților.

Expoziția avînd și un caracter de competiție în materie de fotografii artistice, s-au acordat următoarele premii. Fotografii alb-negru: 1. Horvat Iozsef (Cluj-Napoca); 2. Alexandru Varga (Lupeni); 3. Iosif Tellmann (Lupeni). Fotografii color: 1. Aurel Dula (post-mortem); 2. Ioan Pardos (Vulcan); 3. Ioan Ștefănescu (Petroșani). Diapozitive color: 1. Sorin Androne (Deva); 2. Ioan Pardos (Vulcan); 3. Ioan Ștefănescu (Petroșani).

La reușita acestei acțiuni laudabile, a contribuit în mod fericit un grup de tineri din cadrul cercului „Amicii Paringului” cu lucrări de desen, pictură și metaloplastie.

Tiberiu KARPATIAN

## GROAPA SEACĂ

### Memorialul de alpinism se amîină

Date fiind condițiile nefavorabile create prin recentele căderi de zăpadă, organizatorii memorialului de alpinism Atomi — Bălărețu — Nagy — Raza, programat la Groapa Seacă pentru 7 martie, au hotărît amînarea concursului pentru duminică, 21 martie a.c. S-a avut în vedere că, masivele căderi de zăpadă proaspătă, peste stratul înghețat constituie surse de avalanșă și riscuri de accidentare.

Tot din partea organizatorilor am reținut invitația adresată tuturor amatorilor de alpinism și drumetie să participe în număr cît mai mare la această manifestare reprogramată pentru echinocliul de primăvară. (I.D.)

## „LIRA CARPATINĂ”

### Succesul tinerilor petrileni

Recent, la Căciulata s-a desfășurat tradiționala competiție de iarnă a cercurilor de turism „Lira carpatină” la care a luat parte și un echipaj al tinerilor iubitori ai drumetii montane din cercul Orizont Petrila.

În cadrul probei culturale, tinăra Alexandra, mezină cercului, respectiv a familiei electromecanicului de mină Natanticu, a produs o adevărată revelație, obținînd premiul special al juriului și fiind ovationată alături de Sorin Peștenaru, Nicu Vladu, tină-

ra familie Crișan și de ceilalți componenți ai cercului, de întreaga asistență.

Un alt succes al cercului a fost locul I, obținut la expoziția de fotografii pe teme turistice.

Veteranul și înimosul animator al cercului, dl. Rudolf Schenk a ținut să exprime grațitudinea tinerilor săi tovarăși de drumetie față de liderii sindicatului minier al EM Petrila care le-a asigurată condițiile de participare la recenta „Lira carpatină”. (I.D.)

## Autobuze pentru elevi

Începînd de luni, 8 Martie, Societatea comercială de transport local (fost AUTL) va pune LA DISPOZIȚIA ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR CARE FAC NAVETA PE TRASEUL URICANI — PETROȘANI și retur, un autobuz special.

Plecarea este la ora 6 din Uricani, cu sosire în Petroșani în jurul orei 7,30, iar din Petroșani autobuzul pleacă la ora 14,15 din Piața Victoriei. Vestea ne-a fost dată de domnul sing. Valeriu Alecu, directorul societății. O inițiativă foarte bună, pe care o semnalăm tuturor cititorilor. Condiția pentru a beneficia de transport cu acest autobuz este aceea de a se cumpăra

în prealabil, abonamente. Introducerea autobuzului — repetăm, pus exclusiv la dispoziția elevilor și studenților — este materializarea unei idei aparute ca urmare a discuțiilor între reprezentanții Inspectoratului școlar, ai Primăriei Petroșani și ai transportului. În funcție de posibilități, se intenționează extinderea acestui tip de transport și pe alte trasee (ca de exemplu, Cîmpa — Petroșani). Dacă vor cumpăra la timp abonamentele, ideea va fi rentabilă și avantajoasă, deopotrivă, pentru firma care asigură transportul, ca și pentru părinți și copii.

Horațiu ALEXANDRESCU

## REVENIM

### Fondul de rulment — un rău necesar

Problema fondului de rulment, despre care scriam într-unul din numerele trecute ale ziarului nostru, a dat naștere multor frământări și discuții, cauzate de modul în care unii au înțeles cele relatate de noi.

Am primit numeroase mesaje din partea unor cetățeni revoltați pentru faptul că deși sînt proprietari ai apartamentelor au fost obligați să achite fondul de rulment. Pe de altă parte, funcționarii din cadrul administrațiilor publice locale și ai asociațiilor de locatari ne acuză că le-am pus lumea „în cap”. Trebuie să vă spunem însă că ambele părți au și nu au dreptate. În ce sens?

Nu credem că faptul de a cita litera legii poate fi interpretat ca o punere a lumii în capul administratorilor asociațiilor de locatari. De fapt acest lucru s-a produs datorită faptului că dîmniile lor nu au lămurit încădeajuns cetățenii privitor la chestiunea achitării fondului de rulment.

Pe de altă parte, este trist faptul că proprietarii de apartamente nu vor să plătească acest fond. Faptul este explicabil însă tot prin prisma proastei informări. Iată de ce, ne vedem obligați să revenim și să spunem că de fapt neplata fondului de rulment se naște dintr-o serie de erori, fie el proprietari sau chirieți. Asta deoarece statutul de proprietar presupune cu totul și cu totul altă latură de abordare a chestiunii. Adică, din mo-

mentul în care cineva este proprietar, devizul oricărui reparat și apartamentului sau blocului este alocat proprietarului.

La noi însă situația este mai complicată, dacă e să luăm în considerare faptul că în blocurile noastre locatarii sînt fie proprietari, fie chiriași. Or, în aceste condiții, orice lucrare se execută la cerere evident cu achitarea devizului. Achitare ce se face din... fondul de rulment. De asemenea plata cheltuielilor pentru spațiile comune (lumina, încălzire, etc) se face din același fond. Iată deci suficiente motive pentru care se solicită locatarii — chiriași sau proprietari — fondul de rulment.

De asemenea, pentru informarea dv, trebuie să facem precizarea că utilizarea fondurilor strînse în acest mod este permanent urmărită de comisia de cenzuri ce acționează la nivelul asociațiilor de locatari.

În concluzie, chiar dacă legea este atît de ambiguă și neclară, achitarea fondului de rulment, este pentru locatarii blocurilor, atît chiriași cît și proprietari benefică. Evident pînă la un punct.

Cu despre lămuriri suplimentare cu privire la utilizarea banilor astfel strînși, președinții asociațiilor de locatari, vă pot lămurii mult mai competent. Rămîne de văzut dacă și vor să o facă.

Tiberiu VINȚAN

## FILM

### „Amantul”

O peliculă de excepție ne propune pentru vizionare cinematograful „Paringul” din Petroșani. Este vorba de filmul „Amantul”, coproducție franco-britanică, ecranizare a romanului cu același titlu semnat de Marguerite Duras. Filmul, avîndu-i ca protagoniști pe Jane March și Tony Leung — regia este semnată de Jean Jacques Annoud — ne poartă în lumea plină de contraste a orientului îndepărtat. Cu meșteșug desăvîrșit și talent înțelegem sensibilitățile oamenilor acelor locuri ale Indochinei unde, în perioada colonială franceză, se îmbinau într-o formă specifică „noutățile” europene și felul de a fi al asiaticilor. Deși este un film sexy, „Amantul” depășește prin realizarea sa producțiile de același gen. Erotismul trece pe plan secund, fiind doar un argument în mîna regizorului și a actorilor de a pune în relief spiritualitatea eroilor, sensibilitatea deosebită a personajelor, pe de-o parte, lupta firească a oamenilor de a frînga dura sîrăcie în care trăiesc pe de altă parte. Folosind toată puterea de semnificație a imaginii și sugestia prin sunet regizorul parcurge de-a lungul filmului împreună cu personajele sale o largă gamă de trăiri, de la lirism și erotism pînă la grotesc. „Amantul”. Un film care merită să fie vizionat.

## TEATRU

### Miss... la rampă

Astăzi și mâine, concursuri „Miss Primăvara” la Teatrul dramatic. Frumusețea concurențelor, atmosfera de discotecă a seri de dans ce va urma concursului precum și mirajul scenei — cea mai talentată dintre concurențe urmînd a fi angajată la Teatrul, în corpul de actori (originală formă de a se organiza concurs pentru ocuparea unui post!) — iată atribuțiile acestor seri dedicate de Teatrul dramatic „D. Sirbu” și de Fundația cu același nume, tinerelor fete și primăverii anului 1993.

## CARTE

### Veselia generală

După „Personaje de rezervă” (1985), „Lumea literaturii” (1986), „Povestitorii” (1987) și „Punct și de la capăt” (1991), Ion Cristoiu ne propune un nou volum, intitulat „Veselia generală”. Cartea a apărut la Editura Tinerama. Scrie cu un umor amar, cartea este o parabolă la tot ceea ce se întîmplă de vreo trei ani încoace, în jurul nostru. Ion Cristoiu ne ferește deci cu un nou volum din viziunea politică a domniei sale. Și totuși, în pofida glumelor ce se fac pe seama autorului, cartea merită citită. Este scrisă cu vervă. Face parte din categoria cărților pe care nu le mai lași din mîna după ce te-ai apucat să le citești. Un volum tentant. Prețul volumului, 390 lei. Mai puțin tentant. Asta-i.

## MUZICĂ

### La Timișoara, ei ne vor purta speranța

O știre care, fără îndoială, va bucura pe cei ce iubesc muzica. În perioada 7—15 aprilie are loc Concursul național al elevilor din Școlile generale de muzică și din liceele cu același profil. Școala generală nr. 1 unitate de învățămînt care împlineste în acest an 120 de ani de existență și care încorporează și o secție de muzică și arte plastice, va fi prezentă în concurs cu trei elevi din clasele V—VIII. Toți trei vor participa în concursul de interpretare muzicală — secția pian. Sperăm, așadar în noi lauri pentru copiii noștri. Oricum, prestigiosul concurs care va reuni elevi din toate județele țării constituie un prilej pentru ca linierii muzicienii din Petroșani să urce noi trepte pe drumul afirmării.

## Concerte de gală

În luna aprilie, corul „Armonii tinere” din Petroșani va susține concerte de gală, cu prilejul sărbătorii Sfințelor Paști, la Petroșani și Aninoasa.

În program, piese corale religioase, lucrări din creația corală românească și universală, lănică. Vom avea astfel prilejul să audiem în interpretarea artiștilor petroșaneni, piese corale semnate de Gavril Mazicescu, Gh. Dima, Augustin Bena, I.D. Chirescu, Dan Buciu, precum și piese semnate de Hans Leo Hasler, J. des Pres, Claude de Semy, Daniel Fridonici, P.I. Centkovski.

Rubrică realizată de  
Horațiu ALEXANDRESCU

## PENTRU COPII

### La Vulcan, Fundația susținătorilor Clubului Copiilor

La Vulcan a luat ființă „Fundația susținătorilor Clubului Copiilor și Elevilor” organizație nepatrimonială menită să sprijine material Clubul copiilor din localitate, în vederea desfășurării unei activități culturale și educative cît mai bogate și cît mai aproape de dorințele elevilor acestui oraș. Fundația are ca președinte pe dl. ing. Ovidiu Avramescu, primarul orașului.

Relații suplimentare cu privire la activitatea „Fundației susținătorilor Clubului Copiilor din Vulcan” puteți afla direct de la sediul acesteia, situat în str. Decabal nr. 8 din Vulcan, sau la telefon 570915. Vom reveni cu amănunte. (T.V.)

## ANIVERSARI

PENTRU Paul Andraș și Ionuț — Mădălin Cilioaică, la aniversarea zilelor de naștere, mulțumim sănătate, bucurii și un cald „La mulți ani!” Cu drag, Doița și Dana. (1415)

„LA MULȚI ANI!”, sănătate, fericire și bucurii urează doamnei Doina Vlaicu, soțul Aurel, fiica Rodica, ginerele Vasile, nepotul Ionuț și cumnații Lenuța și Toader, cu ocazia zilei de naștere. (1450)

MILENA și Neluța urează dragului lor Vasilică Sferle, la mplinirea a 26 ani, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (1462)

## VINZARI

VIND urgent televizor color funai, nou, și video recorder Caco VX2000. Relații: telefon 545698, după ora 15. (1453)

VIND mobilă sufragerie și Fiat 300 cu piese de rezervă. Petroșani, Gh. Barițiu, 24. (1443)

VIND garsonieră mobilată Petrița, str. Sahia, 23 B. 2. sc. 1, ap. 8, după ora 17. (1440)

VIND casă cu grădină în Petroșani. Informații: telefon 545736, 545373. (1423)

VIND vacă, Vulcan, str. Morii nr. 56. (1419)

VIND componente caroserie și piese schimb Skoda 1000 MB. Relații: Termocentrala Petroșani, telefon 543575, int. 175 sau 544206, după ora 16. (1430)

VIND microbuz Barkas, an fabricație 1998, și patru roți iară Peugeot — Olteț. Petroșani, Republicii 63/14 (bloc ADAS). (1402)

VIND televizor color Philips și Grundig, preț 100 000 lei bucata și video recorder Hitachi. Petroșani, Gh. Barițiu, 22. (1449)

VIND camionetă Volkswagen 1,3 tone, telefon 541998, după ora 16. (1338)

SOCIETATE comercială vind ARO Diesel. Relații: telefon 543009, între orele 15—20 (patronul firmei). (1456)

VIND camion Saviem 8 tone, nou (1991) cu rodajul terminat, carosat cu prelată. Brașov, telefon 185143, 182059, 136371. (1459)

VIND Dacia 1310 Petroșani, str. Independenței, bl. 43/18. Preț 1 200 000 lei. (1463)

VIND video player Funai. Telefon 545181, între orele 12—18. Preț negociabil. (1463)

## DIVERSE

SOCOM Unirea, Bar — Cola Petroșani, Avram Iancu, nr. 8, organizează concurs în data de 7 martie, ora 9, la sediu, pentru ocuparea unui post de barman. Condiții: studii de specialitate, vîrsta maximă 30 ani. (1439)

EXECUTAM lucrări de mică lăcătușerie, uz casnic, yale, mașini cusut, ascuțitorie și alte mecanisme. Lucrăm și la domiciliul clientului. Adresați: Petroșani, 9 Mai/2A/81, după ora 15. (1455)

## OFERTE DE SERVICIU

SOCIETATEA COMERCIALĂ „Cerbul de Aur” Petrița angajează șoferi, brutari și formație muzicală. Relații: la sediul societății, între orele 12—14. (1425)

## PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică nr. 447, eliberată de UT Petroșani. O declarăm nulă (1418)

S. C. Electro - Star S. R. L.  
Petroșani

VĂ OFERĂ

■ Televizoare color mărcile: Mega-Vision, Quadral, Kama Crown

■ instalații recepție satelit

— antene aluminiu diametru: 0,9 m, 1,2 m, 1,3 m, 1,6 m

— LNC-uri dublă polaritate tip Continental, Sharp, S.P.C.

— receptoare stereo cu telecomandă

■ Video player Aiwa

■ Uscătoare păr, fier călcat — SEVERIN

■ Radiocasetofoane auto-stereo

Garanție pentru toate produsele și service post garanție asigurat de atelierul firmei.

Post garanție, produse comercializate de magazinele noastre beneficiază de o reducere cu 20% din costul manoperei, precum și de prioritate în depanare.

■ Firma angajează electroniști cu experiență în depanarea televizoarelor color, videocasetofoanelor, instalațiilor de satelit.

Adresa magazinului: str. Avram Iancu, nr. 8, telefon 545632, 273 Uricani. (1458).

## R. A. H. Petroșani

str. Timișoarei nr. 2

ORGANIZEAZĂ

în ziua de 29 martie 1993,

LICITAȚIE

privind repararea aparatelor topografice care constau din:

— Verificarea și rectificarea erorilor instrumentale pentru teodolite și nivele topografice;

— Inlocuire de părți componente pentru acționare;

— Verificarea și rectificarea componentelor optice ale instrumentelor topografice;

— Reparații de accesorii pentru instrumente topografice;

— Garantarea reparațiilor efectuate pe bază de certificat, pe timp de un an, în condiții normale de utilizare.

Ofertele se depun în plic închis pînă la data de 26 martie 1993, la serviciul tehnic producție.

## BANC POST S. A.

## Filiala Petroșani

ANUNȚĂ

Începînd cu data de 1 martie 1993 s-a deschis în municipiul Petroșani, FILIALA BANC POST SA.

Unitatea efectuează:

■ operațiuni bancare pentru agenții economici și populație ca orice bancă comercială.

■ acordă credite agenților economici pe termen scurt și populației pe termen scurt și mediu.

■ efectuează operațiuni de depuneri în cont în lei și valută pentru populație. Depunerile în cont curent se fac la vedere sau în depozite pe termen de 3, 6 luni și un an.

■ efectuează operațiuni în cont curent pentru populație.

■ efectuează operațiuni cu CEC-uri, BANC POST la purtător, cu sumă fixă și dobîndă, precum și CEC-uri BANC POST cu sume depuse la termen.

Relații suplimentare la telefon 541914.

S.C. Transport Local  
Valea Jiului S. A.  
Petroșani

cu sediul în Iscroni nr. 3  
Telefon: 543328 — 543622

ANGAJEAZA

urgent direct sau prin transfer:

- 1 sudor
- 1 electrician auto
- 1 electrician forță
- 1 forjor
- mecanici auto.

(1437)

## ANUNȚ

Primăria orașului Vulcan organizează în data de 25 martie 1993, ora 8, concurs pentru ocuparea postului de JURISCONSULT, precum și altor două posturi cu studii superioare în cadrul birourilor: relații cu publicul și urbanism, amenajarea teritoriului, disciplina în construcții, protecția mediului.

Relații suplimentare la sediul Primăriei oraș Vulcan, camera 30 sau telefon nr. 570773, zilnic între orele 7—15.30. (1451).

## S.C. PECO Hunedoara SA

face cunoscut consumatorilor de aragaz că prețul unei butelii tip aragaz este de 171 lei.

Alte prețuri practicate nu corespund cu prețurile în vigoare.

Spitalul municipal  
Petroșani

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi:

- asistente medicale;
- electrician;
- lăcătuș;
- lăcătuș mecanic auto.

Concursul va avea loc după 15 zile de la publicare.

R A G C L  
Lupeni — Uricani

scoate la

LICITAȚIE

I. Prin vânzarea spațiilor din Lupeni:

- a) str. Plopilor nr. 1
  - magazin legume-fructe
  - magazin încălțăminte
  - magazin textile
  - magazin electrice — TV
  - cofetărie

b) str. Paringului nr. 17 — Brutărie

c) str. Pompierilor nr. 33 — Brutărie

II. Prin închirieri de spații în Uricani:

— B-dul Muncii, bloc 2 — Florărie și Industrial

— B-dul Muncii, bloc 29 — Magazin Industriale

Licitația va avea loc la sediul unității din str. Bărbăteni, nr. 163, în ziua de 2 aprilie 1993, ora 10.

Taxa de participare se va achita la casieria unității pînă la data de 2 aprilie 1993, ora 8, în sumă de 15000 lei.

Relații la telefon 560912.

Colidianul de opțiuni și Informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: Ing. Alexandra BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2676  
Petroșani str. Nicolae Bălcescu nr. 2  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef);  
545972 (director executiv-administrativ  
difuzare), 541663, 542464 (secții).

TIPARUL: Tipografia Petroșani str.  
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541366.

Materialul necomandat și nepublicat nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU  
Secretar de redacție  
Ioan DUBEK  
Responsabil de număr  
Ion MUSTAȚA  
Corectori  
Emilia ACHIREI  
Florica FIRȚULESCU